VI. ispit znanja za I. razred (2013)
A – skupina
1.   Konstruiraj trokut ako je zadano a = 4.2 cm,  c = 2.7 cm i β = 75°, opiši mu kružnicu i  
       odredi težište.

2. 
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3. Duljine stranica trokuta su 3cm, 4cm i 6cm. Kolike su duljine stranica njemu sličnog trokuta opsega 58.5cm?

4. Duljine ortogonalnih projekcija na hipotenuzu su 18cm i 32cm. Odredi opseg i površinu 
    trokuta.
5. Stranice trokuta duljine 4cm, 5cm i 6cm preslikaj homotetijom sa središtem u težištu trokuta koeficijentom k= - 1.5.
6. Trokuti A1B1C1 i A2B2C2 su slični. Ako je površina prvog trokuta 25% povšine drugog, odredi omjere težišnica iz B1 i B2
VI. ispit znanja za I. razred (2013)

B – skupina
1. Konstruiraj trokut ako je zadano α = 30°,  γ = 105°, b = 4 cm, upiši mu kružnicu i odredi ortcentar.
2.
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3. Duljine stranica trokuta su 4cm, 13cm i 14cm. Kolika je površina sličnog trokuta najdulje

   stranice 6cm ?
4.  Duljina visine na hipotenuzu je 60cm, duljina jedne katete je 68cm. Odredi duljine ostalih stranica i površinu trokuta.
5. Jednakokračni trokut osnovice 5cm, visine 6 cm preslikaj homotetijom sa središtem u vrhu A, koeficijentom 0.75.
6. Trokuti A1B1C1 i A2B2C2 su slični. Ako je polumjer opisane kružnice prvog trokuta za

     15% veći od polumjera opisane kružnice drugog, odredi omjere površina trokutova.
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